Pěší trasa – 15 km
Bechyně – Židova strouha – Nuzice – Židova Strouha – Bechyně


Potok Židova strouha je levostranný přítok řeky Lužnice, který do ní ústí asi 3 km jižně od Bechyně nedaleko pod obcí Nuzice. Pramení asi 1 km jižně od Bzí ve výšce 519 m nad mořem. Oficiálně značený tok začíná pod hrází Bečického rybníka. Po celé délce toku směřuje na severozápad. Židova strouha je 20,5 km dlouhá a odvodňuje území o rozloze 74 km čtverečních. Horní tok potoka je neschůdný. Na dolním toku vytváří divoké kaňonovité údolí. Při ústí do Lužnice lemují Židovu strouhu mohutné skalní masivy, které jí dávají mimořádně romantický vzhled.
Nejkrásnějším a nejzajímavějším schůdným úsekem je část (od „Kálalova mlýna“) mezi silnicí z Týna nad Vltavou do Březnice a Lužnicí. 
Poutavá je historie vzniku jména potoka. Místní pověst ji například připisuje židovskému obyvatelstvu, které se zde ukrylo po svém vyhnání z Týna nad Vltavou nebo Bechyně, či dokonce slavnému kouzelníku krále Václava IV. – Žitovi, který se zde údajně skrýval. Je možné, že je název odvozen od majitele okolních pozemků, smilovického rychtáře Čudy (původně Čudova strouha) či od slova žito, v širším významu obilí, naznačující, že potok protéká úrodnou oblastí.



Popis trasy: 
Po červené turistické značce (dále jen tur.zn.) Libušinou ulicí dojdete na náměstí T.G. Masaryka. V dolní části náměstí na okraji parku se nachází rozcestník turistických tras a nástěnná turistická mapa.

Od rozcestníku pokračujte vlevo po žluté tur.zn. uličkou mezi služebnou Policie ČR a budovou bývalého „Domova pro seniory“ po „Bechyňských schodech“ dolů do místní části Zářečí k řece Lužnici. Zde přejdete most přes Lužnici, odbočíte vpravo, stále po žluté tur.zn. kolem řeky, vystoupáte do prudkého kopce a přejdete přes louku „Kopaniny“ (zde se zleva připojí cesta značená modrá tur.zn.). Lesem dojdete až k soutoku Židovy strouhy s řekou Lužnicí. 

Po modré tur.zn. kolem potoka, vystoupáte lesem vzhůru do kopce a dojdete do vsi Nuzice. Vesnici projdete a na konci v zatáčce u silničního zrcadla odbočíte vlevo. Pokračujete polní cestou k hájence a dále lesem až k potoku Židova Strouha (rozcestí s mostem pod Hodonicemi). Most nepřecházejte !!!.
Dále pokračujete po žluté tur.zn. údolím po proudu potoka po cestě přecházející opakovaně z břehu na břeh až k soutoku potoka s řekou Lužnicí.

V cíli pochodu na soutoku Židovy strouhy s Lužnicí se uskuteční kontrola účastníků, výdej diplomů. 

Pro návrat do Bechyně můžete použít cestu značenou žlutou nebo modrou tur. značkou. (případně můžete použít přívoz přes řeku – návrat po červené tur.zn. proti proudu Lužnice zpět do Bechyně).
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