Z historie běhání do „Bechyňských schodů“ 



(záznam z kroniky „Bechyňských schodů“ turistického oddílu mládeže Ještěrky, autorem úvodního slova je zakladatel závodu a vedoucí oddílu pan Milan Vít – tatíček)

Historie běhání do schodů vlastně sahá až do samé dávné minulosti lidstva. Vždyť právě někde tam a tehdy, když první opice přišla na nápad postavit se pouze na zadní a použít je pro přesun, tak tam to všechno začalo. Běhalo se po zadních, padalo se na čumec a přední „nohy“ sloužily stále více k jiným účelům, hlavně jako opora před pády, případně jako pomocný, tzv. přední náhon při běhání do kopců a strání. Trvalo to však ještě dlouho, než se našel zvídavý opičák „ŠODA“, který si nechtěl špinit přední a pro cestu do kopce vyhloubil ve strání zvláštní otvory po kterých lze stoupat do kopce lehce i bez pomoci rukou. Nápad se rychle šířil, opice se opičily a vrtaly díry do všech kopců. Jak se lidstvo vyvíjelo, zdokonalovaly se i stoupací díry a ty byly po svém vynálezci pojmenovány názvem „SCHODY“. 


Vlastní „Schody bechyňské“, vedoucí od známé hospůdky „Pod skalou“, nám nejlépe potvrzují výše uvedenou teorii vývoje. Vždyť i dnes lze často spatřit jak pán všeho tvorstva vracející se notně ochmelen z hospůdky v Zářečí často i rukou co opory použíti musí aby čumec sobě o schody nerozbil.


Dnes se nedá přesně určit, zda právě tyto skutečnosti, či spíše snaha vymyslet pro bujnou omladinu ve věku do 99 let sportovní šou, vnukla před dávnými 50 lety našim předchůdcům myšlenku, uspořádat první ročník aprílového běhání dvojic do „Bechyňských schodů“.  


O správnosti této myšlenky, nás však přesvědčují každý rok desítky účastníků aprílového běhání do schodů, ze kterých se v cíli stávají spokojení výherci maxirohlíků, perníkových medailí a dalších dobrot.    

A tak se běhání do schodů stalo bechyňskou tradiční aprílovou sportovní akcí na které se setkávají a sportují již celé generace přátel běhu do schodů. 







Petr Káďa Chaloupek 






předseda Klubu českých turistů Bechyně 
